REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992707208001

RAZON SOCIAL:

MERCONDER S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

LA TOSKANA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

JIMENEZ VALLE LORELEI IVONNE

CONTADOR:

JARA MENDOZA ELIANA PAOLA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/04/2011

FEC. CONSTITUCION:

07/04/2011

FEC. INSCRIPCION:

02/05/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/03/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA NORTE Calle: CUARTA Número: 106 Intersección: AV. TERCERA - AV. CUARTA Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DE LA PANADERIA COLOMBIANA Telefono Trabajo: 046030647

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- A DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001 ABIERTOS: 1

JURISDICCION: | REGIONAL LITORAL SUR\ GLIAYAS

Z 8 MAY 2012 S

Gingor Barzola A

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 29/03/2012 13:12:44

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992707208001

RAZON SOCIAL:

MERCONDER S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA NORTE Calle: CUARTA Número: 106 Intersegoión: AV. TERCERA - AV. CUARTA Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA PANADERIA COLOMBIANA Telefono Trabajo: 046030647





AND THE PROPERTY OF THE PROPER

Mesa Grandia Rogar Christian Delegator do Royale Sur

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RCMENA Lugar de aminiden: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fache y hora: 29/03/2012 13:12:44